

Я бы в медики пошёл, пусть меня научат!

Автор: Мишустина Л.А.

26.07.2022 08:12 - Обновлено 26.07.2022 08:31

21 июля в рамках грантового конкурса Металлоинвеста «Вместе! С моим городом» прошла встреча участников проекта «Шаг в медицину» (МБУДО «Дворец детского (юношеского) творчества «Юный губкинец») и «Школа будущего медика» (МАДОУ № 28).

Будущие медики с удовольствием поучаствовали в мероприятии, подготовленном для них старшими товарищами. Воспитанники детского сада посмотрели поучительный фильм о нашем организме, научились оказывать первую помощь при лёгких травмах и узнали, как с помощью подручных средств оказать первую доврачебную помощь при тепловом ударе. Большое спасибо за такое интересное и познавательное мероприятие методисту МБУДО «Дворец детского (юношеского) творчества «Юный губкинец» Ирине Владимировне Якуниной, педагогу Юлии Витальевне Сикуриной и её воспитанникам.

